

(上接C06版)

春节放假期间 国内外财经资讯集锦



7

2月4日(初五)

全球股市集体大跌 日股暴跌4.18%

北京时间2月4日凌晨消息,美国股市周一收低,海外市场令人失望,特别是中国经济数据走低,导致市场人气被打压。美国供应管理协会(ISM)公布,协会制造业综合指数2014年1月值为51.3点,远远不及56.0点的经济学家平均预期。

道琼斯工业平均指数下跌326.05点,跌幅为2.08%,至15372.80点;纳斯达克综合指数下跌106.92点,跌幅为2.61%,至3996.96点;标准普尔500指数下跌40.70点,跌幅为2.28%,至1741.89点。

盘面方面,各大板块普跌,电信和工业板块领跌。

受美国、中国、英国经济数据不及预期影响,全球股市出现集体大跌。隔夜欧美股市大跌后,亚太股市今日纷纷遭遇重挫,日本股市暴跌4.18%,考验14000点关口;韩国综合指数跌破1900点整数关口,收报1886.85点,跌33.11点,跌幅为1.72%,创下近5个月新低;孟买SENSEX30指数现报20120.13点,跌幅为0.44%;新加坡海峡指数现报2961.35点,跌幅为0.99%;雅加达综指现报4361.91点,跌幅为0.56%;泰国综指现报1277.90点,跌幅为1.15%。

香港股市恒生指数现报21397.77点,跌幅为2.89%,盘中亦创近5个月新低。其中,恒生国企指数大跌3.12%,现报9512.21点。

逾20家内地企业放弃香港IPO 转投A股上市

《香港东方日报》报道,内地A股IPO重启,1月A股上市新股爆升,香港投行估计,逾20家内地企业放弃香港IPO,势必冲击香港今年的新股市况,加上阿里巴巴集团能否登陆本港成谜,港交所今年要重当新股集资市场世界“大哥”,相当有难度。

2月5日(初六)

港股开年走软

受地产股、博彩股回落拖累,港股反复走软,午后跌幅进一步扩大。截至收盘,恒生指数报21269.38点,跌128.39点,跌幅为0.6%;国企指数报9470.62点,跌39.03点,跌幅为0.41%;红筹指数报4045.82点,跌4点,跌幅为0.1%。大市成交653.57亿港元。

恒盛地产高层“人事地震” CEO和CFO双双辞职

恒盛地产公司高层遭遇“人事变动大地震”,公司执行董事及行政总裁刘宁、首席财务官及副总裁姜永进双双辞职,不过公司未公布接替人选。

公司公告称,刘宁已辞任本公司执行董事及行政总裁职务,自今日起生效。姜永进已辞任公司首席财务官及副总裁职务,自2月15日起生效。两个人离职的原因都是为寻找其他发展机会。

金价又一次跳涨

数据显示,美国1月ADP就业人数增加17.5万人。数据公布后,金价又一次跳涨,但随后金价再度回到日内低点。

发改委确定农村经济工作七大重点

国家发展和改革委员会确定今年农村经济工作七大重点:加大强农惠农政策力度、增强粮食安全保障能力、加强以水利为重点的农业基础设施建设、加快构建农业可持续发展长效机制进度、完善农产品市场价格和调控机制、加大对新型农业经营主体的支持力度、加快推进农村各项改革。

为加大强农惠农政策力度,要在完善现有政策基础上,健全“三农”投入稳定增长长效机制,积极拓宽“三农”投入渠道。

2月6日(初七)

纽约州金融局介入外汇操纵调查

据外媒报道,熟悉情况的消息人士表示,纽约州金融局局长 Benjamin Lawsky 要求德意志银行、高盛和巴克莱等大型银行提供外汇交易相关文件,全球范围内针对可能存在的市场操纵行为的调查范围扩大。

此外至少还有7家国际执法部门和监管机构正在调查,银行业者是否操纵了每日交易额达5.3万亿美元的外汇市场。

阿根廷贷款年利率高涨

据人民网消息,为了应对日益严重的通货膨胀,阿根廷央行最近连续调高基准利率,由上周的25.5%提高到28.8%。

个人贷款(包括信用卡透支)者除了银行利率,还需支付增值税、人身保险费、市政税三项开支,一年期贷款的总成本是贷款额的85%,即年初贷一万比索,年底需还18500比索。

即使如此高的利率,考虑到通胀风险,商业银行也不太愿意放款,基本不向个人发放1年以上的贷款。

金价小幅下跌

因美股上扬,国际金价小幅下跌。但因欧元兑美元上涨,且美国公布非农就业报告前市场气氛谨慎,金价跌幅有限。

(本刊记者 郭飞飞 整理)

出差途中机选双色球 中792万元大奖

□据 中彩网

1月26日晚,福彩双色球第2014011期开奖,全国开出7注一等奖和120注二等奖,单注奖金分别为792.8万元和25.6万元,江西中得1注一等奖和4注二等奖,其中一等奖由一

南昌彩民揽得。1月27日一早,中奖彩民黄先生就来到江西福彩兑奖室,领走了属于他的大奖。

据黄先生介绍,他是赣州人,也是一名老彩民,20世纪90年代他在泉州打工时,就开始购买双色球,近年来跟着老板回到江西发展。1月26日,他来

进贤县出差,午饭前他就近走进了36010411号投注站。本来想像往常一样先分析走势图再选取号码,但是接到老板催吃午饭的电话,于是他机选了5注双色球。

黄先生笑着说,十几年来,他都是通过分析双色球走势图来选取号码的,

虽然中过十几次四等奖,但是二等奖和一等奖从来没有中过。没想到他这次机选5注中得了1注一等奖,真是运气太好了!兑奖的最后,黄先生说:“我的亲身经历证明,在福彩面前中奖机会人人平等,只要坚持就会有好运!当然,购彩一定要量力而行!”



中国福利彩票 玩游戏 中大奖
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009)	新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083)	珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659)	北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)	